

《领证路上,天降砖块砸晕新娘》后续

天降砖块,开发商和物业都说无责

本报法援团免费为受害者维权:如果继续扯皮,可能判共同担责

栏目举办: 三湘华声全媒体
长沙市司法局
热线: 0731-84329489
华声在线: law.voc.com.cn
新浪微博: @帮你打官司

本报5月24日讯 怀孕的袁月和老公准备去民政局领证,经过长沙井湾子附近的金领家族小区时,一块圆砖头从13楼掉落,砸在她头上,当场被砸晕,腹中胎儿险些不保(详见本报3月17日A07版)。

本报法援团及时介入,免费帮他们维权,将物业公司长沙市红星物业管理有限责任公司和开发商湖南红星建设有限公司告上法庭。今天上午,此案在雨花区人民法院开庭审理。

开发商和物业庭上“踢皮球”

庭审现场,肚子微微凸起的袁月坐在原告席上,提到当时的情形仍然情绪激动,声泪俱下。

本报法援团律师罗静萍陪同袁月出席,罗静萍认为建设方不安全施工,存在操作失误,而物业方面没有尽到合理的安全管理义务,两方导致发生脱落的水泥砖块坠地伤人的事故。这两方不能证明自己没有过错,根据侵权责任法,应当承担侵权责任。

罗静萍列举了袁月医疗收据,当庭提出了赔偿的诉讼请求。索赔医疗费等各类费用,共计7.9万元。

被告一方有开发商代表李志和物业代表嘉以及律师出席。他们承认袁月整个受伤经过,但是均称自己无责。

物业方代表代表嘉称,“这不是单纯的高空坠物,是建设方操作失误导致的。”物业方列出开发商维修的证据,“开发商2月11日开始给整栋楼维修,我们把钥匙交给他们了,他们维修时并没有报备,事故是他们的不安全行为造成的结果。”

而开发商则称,“出事的那栋楼,已经

全部移交给物业了,由物业管理。”开发商列出项目竣工验收证明,“事发的2栋项目已经打了移交,就应该归物业负责。”

此案没有当庭宣判,“这件案子很清晰了,建设方和物业肯定要担责的,如果他们继续扯皮,那么应该会被判共同担责。”罗静萍表示。

为宝宝,至今未做CT

记者事后采访了袁月。事发已有两个月了,袁月头部那道长达10厘米的伤疤已经愈合,长出了头发。但一家人仍然不乐观,“医生说有晚期先兆流产迹象。”为了保护胎儿,袁月至今没有做CT检查,“那么大的伤口,怎么可能没事?最担心以后有什么后遗症,现在我吹风,头就隐隐作痛。”

因为这次意外,袁月与老公张阁推迟了领证时间,退掉了预订的酒席,于5月1日才完婚。“现在只希望我和宝宝能健康康康的。”

■见习记者 曾勃



怕欠债的跑路 债主卸掉汽车仨轮胎

“一辆黑色越野车停在我们小区都大半年了,不晓得是怎么回事,车胎被卸掉了三个,车主却连个人影子都看不到。”5月24日早上,长沙天顶乡柏家塘小区的易先生给本报打来电话。

记者在现场看到一台黑色三菱欧蓝德越野车,正停在柏家塘小区第八幼儿园东北角的一块水泥坪里。车子看上去很新,车体无划痕,但4个轮胎被卸掉了3个,就剩下右后一个轮胎,几块白色石头垫在车底盘维持着平衡,一块条状塑料遮阳布盖在车后,布边角处还压着砖块和残破的石棉瓦。一名杨姓男子自称是这台车的监管人。“原车主欠了我的钱,把车子抵给了我,为了防他跑路,我卸了车轮。”

■见习记者 杨昱 记者 范远志 摄影报道

别摘枇杷

近日,去长沙市洋湖湿地公园游玩,公园里树木茂盛、空气清新,走到一片枇杷树带的时候,看到几个青年围着一棵枇杷树蹦蹦跳跳地摘枇杷,连番跳了几次之后打下了几个枇杷,不过也打下了树枝。有人上前阻止,他们赶紧捡起地上的枇杷迅速跑掉了。在公共场所游玩的时候还是要做文明游园人。
拍客 詹林青 摄(赠生态动物园门票一张)
栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com



都市快拍

三湘都市报法援团 帮您维权打官司
本报法律顾问: 李春光律师团队
免费咨询: 18908466658 在线咨询: law.voc.com.cn



孝心机
孝顺心礼
孝敬父母的贴心“大”礼

大键盘 易操作 大字体 易辨识
大声音 更清晰 超长待机 更省心



孝心机

孝心手机原名超大键盘、超大字体、超大声音、超长待机、收音机、手电筒、一键呼叫和求助等多种贴心功能,满足长辈的使用需求,有孝心,更安心。

超值实惠——即日起至2012年6月30日,湖南移动家庭亲情计划重磅升级,会员客户、2011年3月31日前入网客户,预交100元话费(其中自由话费50元,其余50元分为10个月返还),且交费后可获赠不低于100元,即可获赠一台孝心手机。客户还可同时参与话费带全家共享、预交话费赢大礼、办理家庭安防产品“百财宝”、10元手机上网赛好礼及抽奖、免费送保险等升级优惠活动。

全省移动营业厅均可办理孝心机及家庭亲情计划。
详情请咨询当地移动营业厅或拨打10086客户服务热线。



www.10086.cn 10086